俗话说,正月忙过年,二月忙 种田。年味还没有随着料峭的寒 风散去,当记者走进乡村田野.随 处可见一片农忙的景象, 农户趁 着晴好天气清沟沥水、施肥、除 草,农户忙着选购种子和肥料,农 机大户们为农机作检修, 忙的不 亦乐乎。

走进造甲乡陈刘村农业部小 麦万亩高产创建示范基地,已从 雨雪的浸润中返青的麦苗,绿油 油的,一眼望不到边。一前一后走 过来的俞兵、俞峰兄弟俩,笑呵呵 地跟我们打招呼。

"大年初四,我们就来地里查 看苗情了,还请来了县科技中心 的专家帮我们查看分析麦苗的生 长情况。"种粮大户俞兵说。

俞兵是定远县炉桥镇人 2010年,他来到造甲乡陈刘村承 包了1539亩土地种植粮食,成了 当地首屈一指的种粮大户。俞兵 说,"去年,由于受天气的影响,小 麦只收了80多万斤。今年,从目 前小麦长势看,如果这半年来风 调雨顺的话,预计可产小麦130

正月田头春意浓

收入的话,全年收入可达 270 万 元呢。

县农技中心专家王邦奎向记 者介绍说,"我县今年种植小麦面 积达 22.3 万亩,占全县播种面积 的20%。今年小麦长势好于往 年。目前全县田管工作主要抓 田间化学除草。根据田间草 象,沥水、施肥,抓住晴好天 气,抓好田间管理,为午季丰收 打好基础。

随后记者又来到宋岗村长绿 蔬菜生产基地, 只见一棚棚蔬菜 郁郁葱葱。正在田间采摘蔬菜的 徐玉培告诉记者,他们这个生产 基地有110多亩、70多个蔬菜大 棚,每天有7000多斤蔬菜要运到 周谷堆市场去,叶菜类的蔬菜有 菜苔、大蒜、芹菜、生菜, 茄果类的 有西红柿、黄瓜等,"这里常年不

多万斤,再加水稻、玉米、黄豆等。空棚,一年四季都有菜,一天都离 不了人,哪还有心思过年呀!"

> 由于这个蔬菜基地生产的 蔬菜量大,周期快,再加上是 用农家肥做底肥生产的,菜当 天出当天卖,新鲜,在市场上很

"一开始,我们都不知道菜到 周谷堆市场上怎么卖,现在好啦! 那些批发蔬菜的贩子每天都给我 们打电话预订菜量, 主动来联系 我们啦!"徐玉培高兴地说,"我们 每个棚子一年有八九千元钱的收 入,不比进城打工差。到忙的时 候,还要招募一些五六十岁的人 来这里帮工,也给他们增加了收 入呢。

在造甲乡陈刘村, 只见苏其 菊农机专业合作社也是一忙碌景 象。这位年富力强的中年女同志 热情地告诉我们, 县农机局服务

小组正在给他们合作社的农机进 行产前检修、保养呢。

苏其菊说,合作社有10户会 拥有大中型拖拉机10台,配 套农机具14部,稻麦联合收割机 4台。合作社除了为当地农户代 耕代种代收,还跨区域到肥东、肥 西、庐江等农机少的地方去从事 农业生产

县农机局工作人员陈海波向 记者介绍说,为了给这些农机大 户提供服务,县农机局在节前就 向农机户们发放了农机保养明白

纸,提供安全生产信息,并 成立了6个服务小组,在 春耕前深入到各个农机大 户,对农机进行免费保养、 维修,并在每年开春前都 要对科技示范户做科技培

"我们店在年前就备

足了稻种和除草剂, 年初四就开 门了, 年初六就有人来买种子和 除草剂了。"左店乡陆桥村蒋玉亮 种子农药店老板蒋玉亮说。"现在 主要是田管, 以买除草剂为 主,现在每天只有二三十人, 到了正月十五以后,每天有一 百人来这里买稻种和化肥.到 了清明又会形成一个小高峰。

正说着话,店里走进一位老 主顾,他叫王祥豹。他说他家离这 里有3公里,一大早他就骑车来 这里买稻种,怕迟了,脱销了,买 不到。他十几年来都在这里买种 子和农药。

真是人勤春来早啊,我们似 乎看到了一个丰硕的季节正在挥 手向我们走来。 ·杨慧 李茄。



省城一类幼儿园进驻双凤

2月21日上午,双凤 开发区引进的又一合肥市 一类幼儿园合肥小森林幼 儿教育集团承办的凤梅家 园幼儿园正式开园,这将 让开发区的每一个孩子都 能健康快乐的成长。

为了让孩子享受优质 的幼教公共服务, 双凤开 发区去年投入 400 多万元 在凤霞社区、凤梅社区建 成了两个幼儿园。其中,凤 梅家园幼儿园通过对外公 开招租, 引进具有合肥市

一类办学资质的小森林幼 教集团承办一类幼儿园, 让国际化的教育理念,丰 富的教育资源"滋润"开发 区的孩子们。

据釆 凤梅家园幼儿 园面积 3000 平方米设有 大、中、小班9个班级,园 内设有塑胶操场、大型室 外玩具、电脑室、阅览 室、动物角、植物角、科 学探索室等教学配套设 施,且班级内配有空调、 彩电、消毒柜等,拥有一

支年轻化、专业化的幼教

凤梅家园是双凤开发 区最大的回迁安置小区, 居民子女不仅要"上好 学",还要"上得起"。凤梅 家园幼儿园负责人介绍, 该园将坚持优先招收辖区 居民适龄儿童入学,学费 不超过物价部门核定的同 类资质公办幼儿园收费标 准, 让拆迁群众子女能够 上得起幼儿园。

(杨维礼 宋忠伟 储晶晶)



2月24日元宵节,县委宣传部、县文广新局、县文化馆主办,在老年活动中心 广场,组织了一台群众喜闻乐见、由民间剧团演出的古装庐剧,吸引了上千名观众 观看,精彩的演出赢得了观众阵阵热烈掌声。 (闫立秀)

"农民监理员"为安置点建设把关

春风拂面, 阳光明 媚。陶楼乡高塘社区和旭 苑小区安置点建设正在 紧张施工中。在热火朝天 的建筑工地上,一群头戴安 全帽的农民成为工地上 一道亮丽的风景。他们三 两一组或查看施工图纸, 或检测混凝土质量,或监督 工人施工 …… 忙得不亦乐

乎,他们是社区聘请的"农 民监理员",正在对施工质 量进行现场监督。

据了解,和旭苑小区是 合肥北城城市生活垃圾 场拆迁安置点项目,为徐 小庄、何大郢两个自然村 拆迁安置的新型小区。承 建单位在项目破土动工伊 始就作出了"工程大门向群

众敞开, 工程信息向群众 公开,工程质量接受群众 监督"的承诺,并从原 自然村聘请6名"农民 监理员"参与项目的监 督管理,对小区建设提出意 见和建议。"透明、高效、质 优"成为和旭苑小区建设的 亮点。

(吴丹丹)

全县政法系统开展向陈浩同志学习活动

日前, 具委政法委作 出决定, 在全县政法系统 广泛开展向陈浩同志学习 活动。陈浩同志生前系县 人民法院执行庭副庭长, 一级法官。自参加工作以 来,历任县法院司法警察、 书记员、助理审判员、审判 员、副庭长等职。今年1月 不幸逝世,年仅46岁。参 加工作 29 年来,陈浩同志

始终坚持对党忠诚, 秉公 执法,为政清廉,爱岗敬 业,无私奉献,生前曾多次 被市县两级法院评为办案 能手、先进工作者,2003 年以来5次被评为优秀公

全县政法系统按照县 委政法委的部署, 认真组 织开展了向陈浩同志学习 活动。把向陈浩同志学习

活动与贯彻十八大精神结 合起来,与加强作风建设, 始终保持党同人民群众的 血肉联系结合起来, 与创 造良好的法治环境结合起 来。全县政法干警纷纷表 示,要学先进见行动,立足 本职、爱岗敬业、勤奋工 作、公正执法,为我县经济 和社会发展保驾护航。

(孙小明)

致老年朋友的

老年朋友们:

您们好!

在这大地回春、万象更新的季节 里,我们迎来了县老年大学2013年春 学期的开学,欢迎广大老年朋友踊跃 报名入学!

老年群体是一个特殊的群体,是 社会的重要组成部分。您们为中国革 命和社会主义建设,无私奉献,忘我工 作,建立了不朽的功勋,应该得到党和 政府更多的关怀,享受社会主义现代 化的丰硕成果; 您们在养育子女的漫 长岁月中含辛茹苦,节衣缩食,是社会 主义建设者的抚育人, 应该得到社会 更多的关心和尊重。家家有老人、人人 都会老, 没有老一辈人的艰苦奋斗和 无私奉献, 就没有我们今天的繁荣富 强,就没有我们现在的幸福生活,为 此,县委、县政府在加速推进县域经济 又好又快发展的同时, 始终高度重视 老年教育工作,发展"两心工程",坚持 "党政主导、社会参与、全民关怀"的工 作方针,紧紧围绕"老有所养、老有所 医、老有所教、老有所学、老有所乐、老 有所为"的工作目标,把大力发展老年 教育事业作为构建和谐长丰的重要方 面,千方百计加大投入。水湖公园南岸 的长丰县老年大学, 硬件建设标准很 高,教学设施先进齐全,校容校貌整洁 优美,软件资料规范有序。这里是丰富 老年人晚年精神生活的载体, 是广大

老同志学乐有为的好去处。 一些老同志退休后, 因为离开了 繁忙的工作岗位,生活清闲枯燥,由过 去在位时的喧嚣忙碌变成今日退休后

增。生活方式的改变,生活重心的转 移,让他们一时找不到生活目标和方 向,如不适时作出调整和适应,就可能 影响身心健康。学习是最好的养生保 健方法,它可以使老年人头脑敏捷,思 维活跃,从而达到精神愉快。请选择一 个最佳的生活方式, 使您们的晚年生 活更充实、更健康、更幸福吧!

自然法则告诉我们盛年不再来, 青春不常在,但是,适宜的氛围却可以 焕发青春的活力。老年大学这块阵地 为老年朋友求知、求乐、求健康创造了 良好的条件。上老年大学后,老年朋友 在集体的生活环境里,精神上有了一 种新的寄托, 也学到一定的知识和技 能。同时老友常相见,结识新朋友,能 够充实自己,增进健康,焕发活力。上 老年大学, 可以调整心态, 产生新鲜 感,迎来"映日荷花别样红"的新生活。 目前县老年大学已开设二十多门学 科,这里入学自愿,专业自选,学员可 以根据自己爱好兴趣选择, 学校不订 指标,不考核,学习的过程带有休闲 性、娱乐性、补偿性。

老年大学是思想教育的阵地,更 新知识的课堂,文化娱乐的场所,延年 益寿的乐园,大器晚成的容炉,老有所 为的窗口。老年朋友们,让我们相会在 老年大学的校园里,老有所学、老有所 乐、老有所为。

最后, 衷心地祝愿所有的老年朋 友们,生活幸福,健康长寿!

长丰县老年大学 2013年2月25日